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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022__E8_87_AA_

E8_80_83_E5_BB_BA_E7_c67_646159.htm 全国高等教育自学考

试建筑经济与企业管理标准预测试卷（五）（考试时间150分

钟） 第一部分选择题 一、单项选择题（本大题共20小题，每

小题1分，共20分）在每小题列出的四个备选项中只有一个是

符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、

多选或未选均无分。 1．基本建设经济活动分为生产性建设

和非生产性建设两大类的划分依据是 ( ) A．投资用途 B．建

设性质百考试题自考站，你的自考专家！ C．投资规模 D．

投资构成 2．按照我国建设程序，做好项目建设准备后，可

以进行的工作是 ( ) A．编制设计文件 B．编制可行性研究报

告百考试题－全国最大教育类网站(100test.com) C．编制项目

建议书 D．组织施工 3．以复利方式借款1000元，规定年利率

为60% ，则在第三年年末的本利和为 ( ) A.1000元 B.1060元 C

．1180元 D．1191. 02元 4．年金现值公式中采用的系数可表

示为 ( ) A. (Phttp://www.100test.com/F,i,n)

B.(Phttp://www.100test.com/A,i,n) C.

(Ahttp://www.100test.com/P,i，n) 来源：考试大的美女编辑们

D. (Ahttp://www.100test.com/F,i,n) 5．预测方法中折衷决策法

属于 ( ) A．肯定型决策方法 B．风险型决策方法 C．非肯定

型决策方法 D．效用曲线法 6．反映项目计算期内各年利润总

额、所得税及税后利润分配情况的财务报表是 ( ) A．现金流

量表 B．损益表www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 C．资

金来源与运用表 D．资产负债表 7．某工程的预算成本为1000



万元，计划成本为800万元，实际成本为1100万元，则该工程

成本计划降低率为 ( ) A．-20% B．-10% C．20% D．30% 8．

价值工程中的“成本”指的是 ( ) A．生产成本 B．使用成本

C．寿命周期成本 D．直接成本 9．“交钥匙”承包方式又称

为 ( )本文来源:百考试题网 A．招投标承包 B．独立承包 C．

单项承包 D．建设全过程承包 10.对于一些小项目及维修工程

，建设单位常采用的招标方式是 ( ) A．邀请招标 B．协商议

标 C．公开招标 D．公开招标和邀请招标相结合 11.下列各项

中，属于工程招标前准备工作的是 ( ) A．制定标底 B．接受

标书百考试题－全国最大教育类网站(100test.com) C．工程交

底 D．踏勘现场 12.建筑企业计划管理的特点是 ( ) A．计划的

主动性 B．计划的稳定性 C．计划的全面性 D．计划的均衡性

13.综合性计划和专业性计划构成了建筑企业的 ( ) A．中、长

期经营计划 B．年度经营计划 C．季度经营计划 D．生产计划

14.表示工程质量特性与影响因素之间关系的图是 ( ) A．排列

图 www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 B．因果分析图 C．

频数分布直方图 D．控制图 15.下列各项中，正确描述建筑工

程质量检验工作步骤的是 ( ) A．明确质量要求、测试、评定

、比较、处理 B．明确质量要求、测试、比较、评定、处理

C．测试、评定、比较、明确质量要求、处理 D．测试、比较

、评定、处理、明确质量要求 16.编制材料供应计划，进行材

料采购、订货以及仓储，主要依据的定额是 ( ) A．经常储备

定额 B．材料消耗定额 C．材料储备定额 D．经济储备定额

17.某建筑企业2004年度的利润总额为1000万元，资本金总额

为5000万元，企业生产占用的全部资金额为8000万元，则该

企业的资本金利润率是 ( ) A．12. 5% 百考试题论坛 B．14. 3%



C．20% D．33. 3% 18.企业中以节约消耗，减少或消灭浪费为

目的的核算称为 ( ) A．生产成果的核算 B．生产消耗核算百

考试题－全国最大教育类网站(100test.com) C．资金核算 D．

财务成果核算 19.以下不属于技术管理基本工作的是 ( ) A．技

术交底 B．建立技术档案 C．技术开发 D．工程质量的检查与

验收 20.直方图出现陡壁型，其原因可能是 ( ) A．某种缓慢倾

向起作用而引起，如操作者疲劳 B．剔除了不合格数据www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 C．两种不同材料、工艺或

设备的数据混杂 D．生产中出现条件变化，如原材料、操作

方法变化 11.下列各项中，属于工程招标前准备工作的是 ( ) A

．制定标底 B．接受标书 C．工程交底 D．踏勘现场 12.建筑

企业计划管理的特点是 ( ) A．计划的主动性 B．计划的稳定

性 C．计划的全面性 D．计划的均衡性 13.综合性计划和专业

性计划构成了建筑企业的 ( )本文来源:百考试题网 A．中、长

期经营计划 B．年度经营计划 C．季度经营计划 D．生产计划

14.表示工程质量特性与影响因素之间关系的图是 ( ) A．排列

图 B．因果分析图 C．频数分布直方图 本文来源:百考试题网

D．控制图 15.下列各项中，正确描述建筑工程质量检验工作

步骤的是 ( ) A．明确质量要求、测试、评定、比较、处理 B

．明确质量要求、测试、比较、评定、处理 C．测试、评定

、比较、明确质量要求、处理 D．测试、比较、评定、处理

、明确质量要求 16.编制材料供应计划，进行材料采购、订货

以及仓储，主要依据的定额是 ( ) A．经常储备定额 B．材料

消耗定额百考试题论坛 C．材料储备定额 D．经济储备定额

17.某建筑企业2004年度的利润总额为1000万元，资本金总额

为5000万元，企业生产占用的全部资金额为8000万元，则该



企业的资本金利润率是 ( ) A．12. 5% B．14. 3%采集者退散 C

．20% D．33. 3% 18.企业中以节约消耗，减少或消灭浪费为

目的的核算称为 ( ) A．生产成果的核算 B．生产消耗核算 C

．资金核算 D．财务成果核算 19.以下不属于技术管理基本工

作的是 ( ) A．技术交底 B．建立技术档案 C．技术开发 来源

：考试大 D．工程质量的检查与验收 20.直方图出现陡壁型，

其原因可能是 ( ) A．某种缓慢倾向起作用而引起，如操作者

疲劳 B．剔除了不合格数据 C．两种不同材料、工艺或设备

的数据混杂 D．生产中出现条件变化，如原材料、操作方法

变化 11.下列各项中，属于工程招标前准备工作的是 ( ) A．制

定标底 B．接受标书 C．工程交底 百考试题－全国最大教育

类网站(100test.com) D．踏勘现场 12.建筑企业计划管理的特

点是 ( ) A．计划的主动性 B．计划的稳定性 C．计划的全面

性 D．计划的均衡性 13.综合性计划和专业性计划构成了建筑

企业的 ( ) A．中、长期经营计划 B．年度经营计划 C．季度

经营计划 D．生产计划 14.表示工程质量特性与影响因素之间

关系的图是 ( ) A．排列图 B．因果分析图 C．频数分布直方

图 D．控制图来源：www.100test.com 15.下列各项中，正确描

述建筑工程质量检验工作步骤的是 ( ) A．明确质量要求、测

试、评定、比较、处理 B．明确质量要求、测试、比较、评

定、处理 C．测试、评定、比较、明确质量要求、处理 D．

测试、比较、评定、处理、明确质量要求 16.编制材料供应计

划，进行材料采购、订货以及仓储，主要依据的定额是 ( ) A

．经常储备定额 B．材料消耗定额 C．材料储备定额 D．经济

储备定额 17.某建筑企业2004年度的利润总额为1000万元，资

本金总额为5000万元，企业生产占用的全部资金额为8000万



元，则该企业的资本金利润率是 ( ) A．12. 5% B．14. 3% C

．20% D．33. 3% 18.企业中以节约消耗，减少或消灭浪费为

目的的核算称为 ( ) A．生产成果的核算 B．生产消耗核算 C

．资金核算 D．财务成果核算本文来源:百考试题网 19.以下不

属于技术管理基本工作的是 ( ) A．技术交底 B．建立技术档

案 C．技术开发 来源：考试大的美女编辑们 D．工程质量的

检查与验收 20.直方图出现陡壁型，其原因可能是 ( ) A．某种

缓慢倾向起作用而引起，如操作者疲劳 B．剔除了不合格数

据 C．两种不同材料、工艺或设备的数据混杂 D．生产中出

现条件变化，如原材料、操作方法变化 二、多项选择题（本

大题共10小题，每小题2分，共20分）在每小题列出的五个备

选项中有两个至五个是符合题目要求的，请将其代码填写在

题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。 21.下列财

务评价指标中，属于动态指标的有 ( ) A．投资利润率 B．流

动比率 C．财务净现值 D．内部收益率本文来源:百考试题网

E．净现值率 22.建筑工程技术经济分析的基本方法包括 ( ) A

．评分评价法 B．移动平均法 C．盈亏分析法 D．全寿命费用

指标评价法 E．期望值法 23.下列属于快速折旧法的有 ( ) A．

直线法 来源：考试大 B．工作量法 C．双倍余额递减法 D．

年数总和法 E．平均年限法 24.下列各项属于建筑产品直接成

本的有 ( ) A．人工费 B．材料费 C．现场经费 来源：考试大

D．施工机械使用费 E．冬雨季施工增加费 25.采用强制确定

法进行价值工程的对象选择时，若某零部件的价值系数为0.6

，则 ( ) A．该零部件可不作为重点改进对象 B．该零部件应

作为价值分析的重点对象 C．说明该零部件的功能重要性高

，而相应的成本比例较低 D．说明该零部件的功能重要性低



，而相应的成本比例较高 E．说明该零部件的功能重要性与

所花费成本比例是相称的本文来源:百考试题网 26.建筑工程合

同主要包括 ( ) A．勘察设计合同 B．加工承揽合同 C．劳务

合同 D．劳动合同来源：www.examda.com E．联营合同 27.建

筑工程的施工管理不同于一般工业企业的生产管理，主要体

现在 ( ) A．接受工程施工任务，可不签订合同 B．按工程对

象个别确定 C．有大量的综合协调工作 D．准备工作时间长 E

．材料管理任务较轻 28.企业采用岗位技能工资制度下，职工

工资组成有 ( ) A．基本工资 B．浮动工资 C．岗位（职务）

工资 本文来源:百考试题网 D．辅助工资 E．技能工资 29.无形

资产的内容包括 ( ) A．专利权 B．技术决窍 C．商标权 D．

商誉www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 E．著作权 30.按不

同的经济内容，可以将建筑企业的成本划分为 ( ) A．工程成

本 B．工业产品成本 C．财务成本 D．作业提供成本来源：考

试大 E．材料采购成本 第二部分非选择题 三、填空题（本大

题共8小题，每空1分，共10分）请在每小题的空格中填上正

确答案。错填、不填均无分。 31.利息的计算方法有____

和____之分。 32.专家预测法包括专家个人预测和____预测两

种形式。来源：www.examda.com 33.财务现金流量构成的基本

要素有____、经营成本、销售收入、税金和利润。 34.间接成

本是企业各单位为组织和管理施工所发生的全部支出，包

括____和____。 35.从开展价值工程活动的角度分类，产品的

功能可分为必要功能、不必要功能、不足功能和________功

能。 36.投标人是响应招标、参加投标竞争的法人或其它组织

，投标人不得_________。 37.评标要贯彻公正平等、经济合

理、________的原则。 38.建筑企业成本管理的主体内容



是________管理。 四、判断改错题（本大题共5小题，每小

题2分，共10分） 39.市场调查方案主要有普遍调查法、典型

调查法和随机调查法。 ( )采集者退散 40.价值工程致力于功能

与成本的合理结合。 ( ) 41.敏感性分析主要说明项目维持可行

或转为不可行的概率有多大。 ( ) 42.项目经理是企业法人在工

程项目管理中的全权代表。 ( ) 43.保证机械正常运转和安全生

产的基本保养是定期保养。 五、简答题（本大题共4小题，

共20分） 44.降低工程成本有哪些途径？ 45.什么是价值工程

？其有哪些特点？百考试题论坛 46.建筑企业投标准备工作内

容有哪些？ 47.建筑企业的经济活动分析通常包括哪些内容？ 

六、计算题（本大题共3小题，共20分） 48.某厂有三个建造

方案，其费用如下表所示，设年利率为6%，按复利计息。试

用全寿命费用指标评价方法选择最佳方案（6分） 项目一二

三建造费用（万元）100011001250年使用费（万元）11010090

使用寿命（年）506060 49.某建设项目固定资产投资额为3000

万元，投产时流动资金800万元，项目投产后，平均年经营收

入1500万元，年经营成本700万元，年上缴税金及附加200万元

，投资中自有资金1500万元。设基准投资利润率为15%，试计

算该项目的投资利润率、投资利税率和投资回收期？（8分）

50.某企业购置一台设备，原值120万元，使用年限为5年，企

业确定净残值率为8%，试用年数总和法计算前三年各年的折

旧率和折旧额。（6分） 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


